



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в совершении преступлений сексуального характера в отношении девочек



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуются уголовные дела, возбужденные по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 135, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (развратные действия, иные действия сексуального характера).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД России задержан 41-летний местный житель.

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый, на территории Кировского района 6 января и 11 февраля 2021 года совершил указанные преступления в отношении двух



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

девочек, 2008 и 2012 годов рождения.

Решается вопрос о соединении данных уголовных дел в одно производство, а также об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Кроме того, проверяется информация о совершении подозреваемым ряда аналогичных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1540990>